
   
SOCIETÀ DELLA SALUTE FIORENTINA SUD EST

DELIBERA DI  ASSEMBLEA n. 5/2021

4° seduta del 16 luglio 2021

Oggetto: Approvazione proposta di articolazione organizzativa  a livello di macro-struttura

della Società della Salute Fiorentina Sud Est 

  L'anno 2021, il giorno 16 luglio alle ore 11.00 previa regolare convocazione si è riunita presso la

sala consiliare del Comune di Bagno a Ripoli, Piazza della Vittoria n. 1 l'Assemblea dei Soci della

Società della Salute Fiorentina Sud Est

SONO PRESENTI:

Ente Rappresentato Nome e Cognome Carica Presente Assente

Bagno a Ripoli Francesco Casini Sindaco X

Barberino Tavarnelle
Giacomo

Trentanovi
Assessore delegato X

Fiesole Anna Ravoni Sindaco X

Figline Incisa V.no Giulia Mugnai Sindaco X

Greve in Chianti Ilary Scarpelli

Assessore delegato

per i Comuni di

Greve in  Chianti e S.

Casciano V.d.P.

X

Impruneta Laura Cioni Assessore delegato X

Londa Tommaso Cuoretti Sindaco X

Pelago Nicola Povoleri Sindaco X

Pontassieve Monica Marini Sindaco X

Reggello Adele Bartolini Assessore delegato X

Rignano sull’Arno Sonia Tinuti Assessore delegato X

Rufina Vito Maida Sindaco X

S. Casciano V.d.P. Roberto Ciappi Sindaco

Delega a

Assessore

Scarpelli

X
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S. Godenzo Cleto Zanetti Sindaco X

 AUSL Toscana

Centro
Rossella Boldrini

Direttore Servizi

Sociali AUSL

Toscana Centro con

delega permanente

del D.G.

X

E’ altresì presente il Direttore della Società della Salute Simone Naldoni.

Constatata la sussistenza del quorum necessario per la validità della seduta ai sensi dell’art.10 dello

Statuto, 

L’ASSEMBLEA DEI SOCI
VISTI:

� il vigente Statuto e la Convenzione costitutiva del Consorzio Società della Salute Fiorentina

Sud Est, come sottoscritti da tutti gli enti aderenti ai sensi dell'art.31 del D.lgs n.267/2000 ed

in coerenza con le disposizioni di settore della LR n.40/2005 in data 14/01/2021, con atto ai

rogiti del Segretario del Comune di Bagno a Ripoli Dott. Ferdinando Ferrini;

� la Delibera di Assemblea dei Soci n. 1 del 15/1/2021 con la quale l’Assemblea ha proceduto

all’elezione del Presidente della Società della Salute, Francesco Casini;

� la Delibera di Assemblea dei Soci n. 2 del 15/1/2021 con la quale l’Assemblea ha proceduto

all’approvazione della proposta di composizione della Giunta Esecutiva;

� Il Decreto del Presidente della Società della Salute n. 1 del 24/02/2021 con il quale è stato

nominato Simone Naldoni quale Direttore della  Società della Salute Fiorentina Sud-Est;

� la  Delibera  di  Giunta  Esecutiva  n.  3  del  4/6/2021  con  la  quale  è  stata  approvata  la

costituzione dell’Ufficio di Piano della Società della Salute Fiorentina Sud-Est; 

� la Legge Regionale n. 40/2005 “Disciplina del Servizio Sanitario Regionale” 

RICHIAMATO il verbale di Assemblea n. 4 del 16 luglio 2021 nel quale si attesta che è stata

sottoposta all’esame dell’Assemblea dei Soci la proposta di articolazione organizzativa a livello di

macro-struttura  della  Società  della  Salute  Fiorentina  Sud-Est,  secondo  lo  schema allegato  alla

presente (Allegato A), a formarne parte integrante  e sostanziale;

PRESO ATTO che,  sulla base dello schema organizzativo sopra citato,  la Società  della Salute

articola la propria organizzazione secondo una macro-struttura composta come segue:
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- Direttore della SDS;

- Ufficio di Piano e Ufficio di Direzione Zonale;

- Settore Sociale, Settore Sanitario e Settore Amministrativo;

PRESO ATTO che ciascuno dei Settori fa capo al Direttore della Società della Salute;

VISTO l’allegato A) al presente atto, che articola ulteriormente i Settori della struttura come segue:

-  Il  Settore  Sociale  si  articola  in  “Servizio  Socio-Assistenziale”  e  “Servizio  Socio-Sanitario”,

ciascuno  facente  capo  ad  una  Posizione  Organizzativa  che  sarà  formalmente  individuata  ed

incaricata con atti e procedure successivi;

-  Il  Settore  Amministrativo  si  articola  in  “Servizio  Affari  Generali  e  Risorse”  e  “Servizio  di

Supporto Amministrativo”, ciascuno facente capo ad una Posizione Organizzativa;

tutto ciò premesso e considerato

DELIBERA

• di approvare la proposta di articolazione organizzativa della Società della Salute Fiorentina Sud

Est di cui all’allegato A) al presente atto, a formarne parte integrante e sostanziale;

• di trasmettere il presente atto a tutti gli Enti aderenti al consorzio per la pubblicazione sul sito

istituzionale.

Il presente verbale di deliberazione viene letto, approvato e sottoscritto

16/07/2021

                                                        Il Presidente

                                                            Francesco Casini
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